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КЛЯСА ПРОТИ КЛАСИ. адоровла при аарегатах праці, інях. армії, яро всі навички й 
порадні соціальної помочі — закони здоровая, про само- 
цс < організаційна форма ра- збереження, самоохорону то- 
д ямської медицини. Все те, що що. Коли в буржуазній кля- 
радянсьіса медицина зробила совій державі кажеться: ‘Лін
за час 10-тнріччя свого ієну- ша медицина * для багатих, 
вання, буржуазній медицині не- гірша для бідних", то в Радян- 
вдалось досягнути цього за ському Союзі мається аМбіл»- 
більше десятиліттів. Головно-* ші фахові лікарські сили, вай-і 
на полі боротьби зі соціядьнн- модерніші санітарні урядження 
ми пошесними недугами, яка для кожного на рівні. Радян- 
може бути успішною лише з ська медицина має не лише 
допомогою широких шарів завдання вилікувати хорого вії 
працюючих мас. Зони освідо- слабости, але, шо головніше, 
клюють один одного при всіх вона дбає, щоб усунути причи- 
варстатах праці, в помешкан- ни тих хоріб. І вона їх усуває.

І 3 Трейд-юнійного Руху ібої • Німеччині.Ті

Веднтенсьнс змагання праці бітники це чудово собі усвідо- 
• каягтжду в Німеччині розгор- мили І вони готові до таких 
тнеться від революційно-клк- бот. А твердість і стійкість 
совим гаслом — ‘Клнса проти робітничої класи дають їй дз 
кляси'* Підприємці не криють- ! рук переможню зброю, але цю 
ся, що для них справа не обме- ; зброю в нього вибивають со 
жується натиском на заробітну ціял-демократичні й профспід- 
вджтню й на довжину робочо-1 чаяські реформістські з ра дин
го дня. Вони отверто заявдя-Іки.
ють, шо хочуть * зміцнити со- Немає сумніву, що вже те- 
ціяльно-політичні взаємини на пер вони готуються і до поза* 
довгий час*...

— Це є» шо німецькі проми- піта.іістами, і до пізнішого на- 
словці хочуть міцно й надов- тиску на робітників, як цс бу- 
го погромити робітничий рух • ло недавно в Гамбургу та ин- 
і закабалити під своїми люти- j шаг містах. Наперед можна 
ми утисками німецький проле- передбачити, що проти тих. 
таріят. Для них не досить пе- хто боротиметься, вжиють усіх 
ремогти; вони намагаються заходів, починаючи від спроби 
розчавити переможеного. За нзяти їх голодом і кінчаючи 
кілька місяців минає термін кровопусканням. Але суть 6о- 
угод про заробітну платню, шо ротьби, що розгортається, над 
стосується трьох з половиною то ясна німецьким робітникам 
мільйонів робітників, і до цьо- і зрафіикам важче їх піддури- 
го часу німецькі підприємці ти. Можна сміливо пророкува- 
хочуть наперед бути цілкови* ти, що боротьба буде впертою 
тими хазяями на найважливі-j й тривалою, набравши до того 
ших позиціях.

Цілком зрозуміло, 1ЦО ДЛЯ1 рують, хоч які зрадницькі € 
німецького пролетаріату спра* маневри реформістів та соціял- 
ва йде тут про боротьбу ізільокаїв німецької буржуазій 
своє існування. І тільки рішу
ча боротьба під гаслом: *Кля- з'єднаються навколо револю- 
са проти класи*, боротьба до ційно-клясових прапорів і не
цілковитої перемоги, може вря- ммнуче перейдуть до контр- 
тувати його від рабства. Ро- наступу проти підприємців.

ким* оплесками повнідам іх робіт
ники -страйкарі Почали мітшґ. Се
кретар відділу переказав всі водії 
останніх днів страйкового руху. Пі
сля пхо промовив президент Вітам, 
переказуючи всі ті переговори, які 
вій мав з ріжними урядниками, які 
завжди ставили себе но стороні май- 
новласмикі». У своїй промові нідчер- 
кнув президент Віт.їй, що вій далі 
вестиме свою працю в тому напрямі, 
шиб виграна булл по стороні страй
кук>чмі майнерін

Потім заговорив т. Стокадюк. взи
ваючи у своїй промові маймерів до 
солідарної витриманості у страйковій 
боротьбі, а побіда мусить бути за 
майнерамн. На мітінгу ухвдлево пять 
резолюцій, які переслано: до фе
дерального правнтельства, до провін- 
ціонального уряду, до Партії Праці 
в Англії, до Купа секретаря Майор
ської Федерації і до робітничої преси 
в Англії.

Мітінг закінчено, маймері розій
шлися домів.

Слід зазначити, що українські ро
бітники стоять непохитно в страйко
вій боротьбі

Юнії А а томобіле вих Робітників, 
раз підтверджуючи її приняття Обох 
організаторів А Ф.П вивали опустите 
салю мітінгу. Та організатори А.Ф.П. 
пішли своїм втертим впертим шля
хом Вони бренькотдивкми доказами 
перетягну ли у свій бік Лоаліига і з Йо
го допомогою скликати ще ОДИН МІ
ТІНГ па 10-го листопада На мітінг цей 
приїхав вже знаний аристократа А. 
ФЛ. Д же йме Симпсон. Почалась бо
ротьба. Він вийшов на сцену, зачав 
товорити. а робітники не дали йому. 
Крик тревав більш години. ПрмсутіЦ 
длмліалися, щоб організатори А.Ф.ГІ 
опустили салю, а Симпсон домагався, 
щоб ті робітники з ново-зорганізова
ної юнії вийш-іи зі салі Залунав ще 
сильніший галас, метушня. Сталося 
зле, що ошавські автомобілеві робіт
ники. при* днюючись до згаданої іо
нії. не викинуздн чартеру А.Ф.П Симп- 
сои. чу ючи за собою силу закона. да
вай визивати присутних робітників 
більшовиками, комуністами, агітатора
ми. Та 23 робітників, щоб не гаїте 
часу з череванями А.Ф.П. вийшли зі * 
СОДІ з окликом: "Хай жне Національна 
Індустріальна Мим Авт. Робітників! 
Хай жне ка малійський робіщичий 
конгрес?" В салі зі Симпсоном оста
лося 11 робітників. Оті 23 робітники 
З нової юнії затрималися в сінях й тут 
відтрнмали свій мітінг. Промовляв 
тов. Мскфсрсон. Ледве він закінчив 
свою промову, увійшла поліція й ро
бітники розійшлися домів.

От з чіею допомогою працює А.Ф.П. 
Та це не відстрашить робітництво від 
дальшої діяльності в Національній Ін
дустріальній Юнії АнтомОбілсних Ро
бітників. Вони ще з більшим завзяттям 
пожвавлять організаційну працю до
вкола тієї юнії, з ще більшою силою 
і енергією візьмуться за осаідомдю- 
иання працюючих

З МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.
Вейн, Алтж.

Від того часу, як в вас зорганізо
вано Майиерську Юнію Канади, себ
то від березня ц р. майновій:
відмовились визнати MJO.K-. а то й 
не хотіли навіть говорити з юній ними 
привідниками. Екзекутква МЮ.К 
віддала справу до Кавмсел Корту, 
який мав поріи&кти так, щоб обійшло
ся без страйку. На це погодилися 
місцеві майнері Й працювали далі на 
давній умові Клвнсил Корт розслі- 
див справу й по 5-ої місяцях видав 
своє рішення, що майнері можуть ор
ганізуватися Й мають прав% вживати 
будинку на свої мітінгм. Майиов.та- 
сники мовчали через час, доки не 
було » них вугільного замовлення.

даштункових переговорів з ка-

РІЖНІ ВІСТИ
передньому слідстві буди на
слідком жахливого катуванні. 
Далі Ісіха заявив, що більша :

КИТАЙСЬКІ кати за 
РОБОТОЮ. j Так було аж до місяця серпня ц. р. 

j В той час почалася жвавіша пра- 
ПОЛОВННа обвину вачених не на- : ця в майнах й число робітників з кож- 
лежить ДО компартії і тому HL - j ним днем більшало. Майновдасннки 
має підстав притягати їх ДО І проголосили були писемно, щоб май- 
відповідальности.

Японські та китайські газети 
повідомляють про те, що кри
ваві розправи китайської вла
ди з робітниками й комуніста
ми не припиняються.

В останніх днях в Кантоні 
(місто в Південнім Китаю) зно
ву скарано на горло 199 кому
ністів. Серед заарештованих е 
навіть кілька співробітників у* 
рядової газети.

Заарештований поліцією 16- 
літній хлопець обіцяв видати 
відомих йому комуністів, коли 
йому дарують життя. Поліцій 
одягла на хлопця машкару й 
водила По вулицях міста, щоб 
цін показував помешкання ко
муністів та вишукував їх серед 
прохожих За вказівками цього 
хлопця багато невинних було 
заарештовано й покарано на 
горло. Населення до того було 
залякано цією процесією полі
цаїв, що втікало зобачивши їх 
здалеку. Кати тепер мають 
більше роботи ніж коли небуть. 
Всього за вказівками хлопця 
було заарештовано 40 душ, 
але поліція не здержала своєї 
обіцянки та замордувала й са
мого хлопця.

мері приняли пі движку пару центів 
на тоні вугілля, але на скрім бнйсмсн 
і без жадної юнії. Майнері не пого
дилися з іим й під проводом своєї 
юнії вийшли на страйк. Зараз ми
нає три місяці страйкови тутешніх 
майнерів. Страйкуючі майнері як мо
жуть так допомагають одні одним, й 
не піддаються зазіханням майновлаг 
еннків. По через Кавнсцл Корт скли
кали оті майновласники конферен
цію у Вінніпегу, та з тієї наради ні
чого не вийшло. Кликали президен
та юнії • до Оттави та майновласники 
не думали й там зрікатися своїх пред- 
ложень, а майнері зі свого боку не 
хотіли піддатися майновласникам. То- 

*ді колоперайтори спробували розби
вати ряди зорґанізаваного страйкую
чого робітництва, як це робили вони 
в роках 1924, 25, 26. Так і це не вда
лося. Майнері не далися обманути 
леморалізаційними крючками. Тоді 
колоперайтори зачали* знов писати. 
Проголосили, щоб майнері йшли на 
роботу на підставі давної умови, але 
без юнії, іначе потратять місця, бо 
майновласники спроваджують скебів 
до роботи. 1 це не настрашило май
нерів. Тоді компанія “Роздир" про
голосила, що слідуючого дня, від 14. 
листопада, в майні робитиме 10 май
нерів. Вістка скоро перейшла по 
всіх майцерах. Заворушились май
нері по всій кемпі. Кожний був ці
кавий довідатися про тих 10 майнерів- 
скебів. Хто вони є? — питали один 
одного. 1 довідалися на скоро.

Углекоп.ПОЛЬСЬКІ ПЕПЕЕСИ РОЗ
ЛОМИЛИСЬ...широких форм. І хоч як муд-

АМЕРИКАНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ 
ПРАЩ ПРОВАЛЮЄТЬСЯ.

Група пілсудчиків з пепеес- 
партії, які без яких-будь за
стережень все Й ВСЮДІҐ стоять 
по стороні політики Пілсуд- 
ського, приступила до вида
вання нового щоденника 
“Пшедсвіт” під редакцією д-ра 
Стемнєвського й посла Яворов- 
ського. Вже в перших числах 
започаткував часопис гостру 
кампанію проти пепеесівсько- 
го органу “Роботнік”.

проте пролетарі щільно Ошжвж, От.

Читачам “Укр. Роб. Вістей" вже ві
домо про страйк в автомобілеві ін
дустрії, що вибух в місяці березні ц. 
р. в Отаві. Причиною страйку була 
знижка заробітної платні. Робітники 
тієї індустрії побоювалися тоді не то 
лівих промовців, але й відказалися 
від таких, як В. Дж. Мсркерсон від 
Канадійської Юнії Залізнодорожників. 
До березневого страйку робітників в 
автомобілеві індустрії в Ошаві не бу
ло жадної юнії. Саме в часі страй
ку сформовано відділ Американської 
Федерації Праці. Вже в самих почат- 
ках свого існування у відділі згаданої 
юнії було .3.800 членів. Та лідери А- 
мериканської Федерації Праці не ду
же то бралися за зорганізування всіх 
прочих робітників. Протягом сімох 
місяців число членів зменшилося до 
1,800; а за той час існування відділу 
А.Ф.П. організатор П. Е. Дофій з В.і- 
иіінґтону всего один раз звідав місце
вість Ошаву й то питаючи президента 
й секретаря за грішми.

А в Ошаві начисляється поверх 25 
тисяч робітників. В автомобілеві 
індустрії в одній Ошаві працює більш 
як 6 тисяч робітників. А організатор 
А.Ф.П. Дофій приїхав на годину й то 
за грішми.

Робітники, шо осталися у відділі 
тієї А.Ф.П. почали думати над справ
жньою робітничою юнією. На одно
му місцевому мітінгу взялися самі за 
організацію юнії. Вибрали свого ор
ганізатора Довлінга президентом й 
йому доручили щоб він в порозумін
ні й з підмогою Національної Індустрі
альної Юнії Автомобілевих Робітни
ків н твин-ояі розвинув організаційну 
праця і. Це й виконано. Згадана ю- 
нія вислала до ошавського відділу 
свого секретаря Морфійого. який на 
одному з льокальних мітінґів А.Ф.П. 
освітлив працю й завдання Національ
ної Індустріальної Юнії Автомобіле- 

з гавзу 3 молоді скеби, і, побачивши вих робітників. Розвинулася диску- 
стільки робітників на треці, кинулися cjj| після того вибрано комітет з 7-ох 
назад до не своєї домівки. За хви- членів, що мав розглянути напрямну 

За ними йшли тієї юнії й прийти на слідуючий мцінг 
оба поліцаї. Один з поліцаїв загово-j 3 готовим внеском. Комітет сімох, за
рив до майнерів. щоб зробили віль- знайомившись з напрямною роботою 
ний перехід. Страйкуючі майнері мов- j Національної Індустріальної Юнії Ав- 

Другий бік томобілевих Робітників,

ДЕСЯТИРІЧЧЯ РАДЯНСЬКОЇ 
МЕДИЦИНИ.

Член юнії.

КРОВАВІ ВИБОРИ ДО МІ
СЬКИХ РАД В НІМЕЧЧИНІ. ПРОТЕСТ ПРОТИ ФДШІСТСЬІСИХ 

МОРДІВ В ІТАЛІЇ,В малім німецькім місточку 
Ґестгахт відбувалися дня ЗО 
вересня вибори до міської ра
ди. На день виборів прима- 
шерували сильні відділи кому
ністів. Коло полудня дійшло до 
справжньої боротьби, бо кому
ністи напали на відходячі ре- 
спубликанські і соціялдемокра- 
тичні відділи Райхсбаннеру. 
Обі сторони воювали проти се
бе камінням,

У звіті журналу ‘Тижневик 
КліНікі" з 10. грудня 1927 р. > 
Німеччині е артикул про те, як 
то з дитини хорої на красуху 
(шкарлятину) лікарі переноси
ли заразки тієї хороби вмисне 
на здорові діти, щоб слідити 
за процесом тієї страшної по- 
шести. В “Німецькому Медич
ному Тижневику* д-р. Ганс 
Кобман пише, як то лікарі в 
шпиталі туберкульозних ч. ">. 
в Гамбургу, пацієнтів шпиталя, 
що мали початки тубер*ульо- 
зи, віціплювали бакцилі остан
ньої стадії тубекульози, щоб 
слідити процес нищення орга
нізму тією лютою хоробою. 1, 
як стверджує цей самий лікар, 
4 пацієнти з тих заражених 
вмисне бакцилями туберкульо- 
зи вмерли на протягу першого 
півроку в наслідок якраз вте
плення їм отих бакцилів. П 
багато-багато таких і инших

В цьому місяці, листопаді 
святкує пролєтаріят Радянсько
го Союзу 10-тиріччя існування 
радянської медицини. Працю
ючі С.Р.С.Р. створили в 1918 
р. Народній Комісаріат Здоров- 
ля. Завданням отого коміса- 
ріяту є: стежити за здоровлям 
робітників й селян.

Є два моменти, що відріжнч- 
ють буржуазну клясову меди
цину від пролетарської меди
цини. В імперіалістській, кла
совій державі медицина є річ
чю упривілійованих й держав
но авторизованих лікарів. Ши
рокі шари працюючих мас не 
є компетентні в питаннях бур
жуазної медицини. Вони є ли
ше на те, щоб приймати всі 
благодати лікарської науки й 
служити за вівісекційних крі- 
ликів для лікарських експери
ментів по шпиталях і клініках, 
а то й прийомних приватних 
домах. В капіталістичній кра
їні робітник й селянин є два 
рази караний: по-перше, капі
тал, визискуючи працю робіт
ника, нищить і руйнує його 
здоровля
передає вже хорого робітника 
в руки лікарів, а ті експерімен 
тують на його організмі й дз країнах.
решти вбивають його здоров- Іначе мається з радянською оборонців, 
ля. Директор шпиталя д-п. медициною. • Вона , працює і і- j Голова суду, взнавши фор- 
Вольмер пише ось що в ‘Ні- сно в порозумінні з народнім1! мальпості, оголосив, що роз- 3 Вильна доносять, що в лри- 
мецькому Медичному Тижнс- низами. Це-ж головна пароля | гляд справи відкладається на кордоннім селі Куплевичі зор- 
вику" ч. 39 про досвід над кри- радянської медицини: “Охор<- кілька день. Один з обвинува- ганізувалася нова релігійна сек-
вииею у дітей _ (Rachitis) на здоровля працюючих, є річ- чених, студент Ісіха, що свого та з самих жидів. Ті жиди ві-
‘Ми переводили експеримент чю самих працюючих". Секції ; часу відмовився від баронсько- рять, що Ісус Христос є сином 
на 100 щурах і 20-ох дітях, здоровля, окружні, міські й ді- го титулу, дістав слово і зажа- божим. Богослуження секти 
Отих дітей ми слабо віджив- стріктові ради, комісії для по- дав прилюдного розгляду спра- відправляються 

й недопускали на них ліпшення здоровля, харчування ви,
в лікуючих установах, кімнати!свідчення обвинувачених на по- євангеліє.

Центральний Комітет італійської 
трейд-ю^іії заклику* юнійні організа
ції всього світу, щоб запротестували 
проти законного, легального морду 
фашістської юстиції поповненим над 
членом італійської- трейд-юнії, Міхела 
деля Маджьорс. Центральний комітет 
італійських трейд-юній передбачує 
дальші смертні засуди фашістською 
юстицією над класово свідомими чле
нами юній, і, вважаючи, що протест 
інтернаціонального робітництва може 
причинитися до знесення виїмкових 
судів й смертних засудів в Італії, взи
ває до масових протестів.

ВЕЛИКИЙ ПРОЦЕС ЯПОН
СЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Суперидент "Роздер"-майни наняв 
одного формана. що перелше працю
вав як майнер в тій-же компанії, а 
той форман згодився підшукати 10 
майнерів, що підуть як скебн до пра
ці. Поїхав оцей темний, несвідомий 
форман до Дромгеллер й привіз зі 
собою 12 хлопців, які ще не робили 
ніколи в майні, бо, крім одного, жо
ден з них немав майнерського церти- 
фікату. З тієї скебівської дванацят- 
ки 4 е канадійські хлопці, а 12 гар- 
вестеріа зі старої Англії, що приїха
ли на жнива. Другого дня на 14. 
листопада рано о 7-ій годині около 
дві сотні робітників вийшли на треку. 
Ходять в одну то другу сторону, ви
чікуючи скебів з домівки, довкола 
якої сторожили два провіиціональні 
поліцаї. Десь 7.30 год. рано вийшли

і^^іицими, ножа
ми і револьверами. Вибори 
треба було припинити. В ча
сі заворушення вбито вистрі- 

1 лом з револьверу команданта 
комуністичного відділу з Гам
бурга. Одинацять осіб є тяж
ко, а 250 легко ранених. Кро- 
ваві демонстрації відбулися 
дня 1-го жовтня також у Бер
ліні, де прижило до зудару між 
фашістськимн організаціями й 
комуністами та поліцією. В

Дня 18. листопада ц. р. піч- 
неться в Токіо найбільший 
процес світа останнього деся
тиліття. На лаві обвинуваче
них засідає 313 японських ко
муністів. Розправа відбудеться 
у величезній салі “Великого 
Театру", бо всі салі суду по
казалися за малі. Комуністам 
закидується приготування до 
державного перевороту. Про 
цеє треватиме біля 4 місяців, 
а його кошти обчислюють на 
11/3 міліона єн.

V

МАСОВИЙ ПРОЦЕС СОЮЗНИХ 
ТРЕЙД-ЮНІЙ В РУМУНІЇ.
Вже від 10. вересня ведеться про

цес проти 76 членів союзних трейд- 
юній в Ьукарешті. їх боронить пе
ред військовим, сігурантським судом 
14 адвокатів. Боярська прокурато
рів покликала на свідків, в обвинува
ченні арештованих робітників, цілі 
кольоии чполіцийних конфідентів, а- 
Гентів, шпиків. Вся сіґуранца свід
чить... І ІрРтоколярні зізнання від 
арештованих стяіала сіґуранца най
більш здичілими туртурами, яких не 
знає історія. Засуд має запасти на 
днях. Та Його вже можна передба- 
читн наперед. Самий-же прокура 
тор домаїається виконання легалізо
ваних мордів над# арештованими ро
бітниками.

часі заворушень ранено 22 осо
би. в тім 3 особи дуже тяжко, 
бо поліція стріляла в товпу і 

РОЗПРАВА З КОМУНІСТАМИ револьверів. В Ессені в часі
В ЯПОНІЇ.

ф

примірів лікарських практик 
ta досвідів, які всякі доктори 
роблять на організмі пролета
рів і їхніх дітей на те тільки, В японському місті Доба 29. протиєврейських демонстрацій 
щоб відтак успішніше лічити вересня в окружному суді по- в часі котрих фашісти витовкли 
багатих. Так воно є всюди а _ мався великий процес 34 обвл- всі шиби в єврейськім домі мо- 
медициною в капіталістичних нувачених в належності до литви.

компартії. В обвинувачених 10 ------------

єврейських свят прийшло до

лину вийшли скебипо-друге, капітал

чки подалися в один і прийшов на
трекі, пропускаючи серединою моло- слідуючий мітінг з внеском принятн 
дих несвідомих скебівХРИСТІЯНСЬКІ жиди. З повисли- полісу тієї юнії, а розвизатцся з Аме- 
мр головами, зі спущеними в землю рикаиською Федерацією Праці на зав- 
очима йшли скеби стежкою за майно- ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 

ПРИЯТЕЛЯМ?Резолюцію принято. Про це 
Iе-які ьвай- ! довідалася головна кватнра А.Ф.П і

жди.
власниками до майни.
нері почали свистати та кликати го- зараз вислала 
лосно скебів, але секретар відділу П. Е. Дофія і Била Варлея Скликано 
порадив оставити отих темних, несві- : другий генеральний мітінг всього 
домих скебів. Про це повідомив се-, членства. На тому мітінгу члени нової 
кретар відділу юнійну екзекутиву й на юнії не дали говорити Дофейові й 
2-гу годину приїхав президент юнії, Варлееві, прочитали резолюцію попе- 
Вітли і вайспрезидент т. Стокалюк. ! редного мітінгу в справі оснування 
Всі майнері зійшлися до галі. Грім-1 відділу Національної ІндустріяльНої

ж двох організаторів Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти"? Вм 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “Укр. Роб. Вістей".

старожидів-
пояснюючи це тим, що ською мовою, також читаютьдюва.іи

світла...*

ського дна. Велитенські кити плескалгИсвоїми іятель 
хвостами, що конали й викидали тину на сотні 
футів, а тоді лежали тихо. Кожна риба й істо
та нападала на більшу, а за мить конала сама. 
Дужий вітер налетів за сонцем, вичистив дно 
океану від життя й послав всі форми його, мер
тві, кружля-Аі разом з ангелами, дівчатами гі 
квітами. Все посувалось дуже точне/, зорі, сон
це, кити й навіть найменші пташки з квітами 
не більше шансів мали штовхнути одне одного, 
ніж планети, що мчали у тепер вже порожньо
му небі. З цієї плутаної мішанини злетіла дів
чина з яєчнею та шинкою на таці. Я потягнув
ся за нею. Рука струснула мене за рам’я.

— Прокидайся, хлопче! Це тобі не ноч-

ючи квіти. їхні тіла танцювали в ритм океан
ським хвилям. Невдовзі весь пісок укрився ріж- 
нобарвними квітами, а ангели все сипали їх. 
Раптом закрутився стовп піску й досяг місяця. 
Він крутився колами, колами, ніби його гнав 
вітер. Тоді мільйони яскраво-барвистих птахів 
та метеликів з’явилися не знати звідки. Кож
ний птах і метелик підхопив по квітці з того 
місця, де раніш був пісок, і кожна квітка була 
иншого кольору,, ніж птах чи метелик, що вхо
пив її. Держачи квіти, барвисті красуні летіли 
колами разом із піском, що досяг місяця, "який 
тепер шалено танцював у небі Тоді ангели 
полетіли за птахами та метеликами. Мільйони 
дівчат раптом піднеслися в повітря безкрилими 
тілами, співаючи тимчасом чарівну сумну пісню, 
ніби заспівали разом більйони Джені Лінде і); 
їхнє ріжнокольоробе волосся розвивалося в по
вітрі. Зорі впали з неба, а сонце продерло 
на сході велику пощерблену діру. Тільки мі
сяць танцював далі шаленою фантастичною ку
лею сяйва вгорі. Він кружляв довкола неба, 
якраз навпроти піску, дівчат та метеликів. То
ді сонце хутко примчалося зі сходу, летячи 
хутчіш за світло. Вбно крутнулось над синьо- 
зеленнм океаном і раптом висушило його, як 
гаряче багаття сушить дощову краплю. Риби, 
морські звірята й химерні рептилії конали ли
пучою смертю в солонцях та коралах океан-

все не з'являвся.. Розлука слівдорожніх! 
— досить звичайна річ у житті тремпів, 
сом, через непевність обставин, найдосвідче- і 
ніші мандрівники не мають змоги подорожува
ти разом. Може, Голяндця застукала поліція.! 
Нарешті, він знає, яким потягом ми мали їха- і

ДЖИМ ТУЛІ.
ча- В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ,
Переклав L Ю. Кулик.

Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал
ти на схід. Може, він буде там, при -потязі.

Годинами я тинявся по Фовнтейн Сквері, 
а сонце тимчасом плазувало на захід. Кі- 
нець-кінцем я пішов на кентукський бік річки 
Огайо і став чекати потяга

(Продовження.)

Я відсунув від себе напівз’їджену страву м 
дивився на свого чорного доброчинця чере5 
брудний неіюлірові їїий стіл. П'яним своїм

намагався збагнути таємницю рас. Вони

“СВІТ МОЛОДІ"
Хуткого Вир- 

джінського Літуна, що мав відійти о семій 
годині.

моз-
шо виходить у Вінніпегу 
I друкує приступні ДЛЯ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітиичо-фармерської 
молоді

Поширюйте вістку про 
пей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH S WORLD 
Pritchard * McGregor 8ta, 
, Winnipeg, Man.

KOM я
машерували перед моїми очима за мільйон ро
ків тому — біляві й чорні, червоні й жовті. 
Чоловік поруч мене вважав, що його бог був 
чорний Жінки, шо втовкли в мене глумливу 
релігію, вважали, що їхній бог був білий, а я 
дитиною уявляв собі його ведитенським чоло
віком у сто футів заввишки з довгою рудою 
бородою. І мабуть, через те, що чув, як ии- 

1 ші діти ніколи не засипали без плачу, я прий
шов до висновку, що це був лютий чоловік, 
що від нього енрот* втікали, скоро їхні матері 

В цьому закуреному й заляпаному

Ніч м’ягко підкрадалась кентукськими горба
ми. Великий білий корабель, що з його вікон 
світло спадало на воду, прокладав собі повіль
но шлях до Ню Орлінс. Якісь Цегри валялись 
по, скринях на палубі й співали невиразну пі
сню, — примітивні чорні поети, зморені пра
цею на весь1 світ, вони повертали домів, щоб 
відпочити на своїй чудовій ріці мрій. Гармо
нійні голоси розсівали слова пісні над водою 

— Я тобі позичу штуку, але я знаю, що | в чарівному, прекрасному кадансі. Забувши 
ніколи більше тебе не побачу. — Він дав мені про вабливий шлях молодого босяка, я віддав- 
долара, і я поквапився шукати Голяндця. ся сприйманню звуків невідомих мінестрелів, 

Негр мав рацію: він ніколи мене більше не що співали для того, щоб прикрасити своє
плутане й знівечене життя.

О. по* бідна Нелді Грє*. забирають тебе, ге*!
П не побачу вже тебе в, ні, ах ні, иовів-віків — 
Забирають аж до ЛжорджіТ мою подану, ге*!
Вже тобі не повертатись до вентужсьннх берегів..

(Далі буде.)

ліжка.
Коло мене стояв офіціянт, ”а по той бік 

столу Негр тер свої очі.
Коли ми вийшли з салуну, я сказав Негрові: 
— Позич мені долара, доки я тебе знов 

побачу.
Негр засміявся.

вмирали
брудом салоні мій п’яний мозок закрутився у 
п’яному сні. Ніколи я його не забуду.

...Незчпелені дівчата всіх кольорів, голі як 
крихкі дерева взимку, танцювали на величезнім 
жовтім насипу з піску, коло синьозеленого 
океану, під місячним світлом. Червоні, білі, 
сині й зелені ангели літали понад ними, кнда-

бачив.
Розділ XVU.

ДОЛЯ САМАРИТЯНИНА.
Я побіг до умовленого місця, але Голяндця , 

ніде не було видко. Минула година, а мій при-1/
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